

«КРУЖКОВЕЦ»



Газета МБУ ДО «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района Республики Мордовия

п е р и о д и ч е с к о е и з д а н и е

№ 6(74)

март, 2022

«Белая ладья»



Шахматы – это игра для терпеливых и усидчивых людей. В очередной раз нам доказали это юные шахматисты. 2 марта в актовом зале МБОУ "Дубенская СОШ", состоялся муниципальный турнир по шахматам "Белая ладья". На черно-белых полях встретились представители образовательных учреждений Дубенского муниципального района. МБУ ДО "Центр детского творчества" выставило 2 команды обучающихся творческих объединений "Шахматное королевство". Ребята относятся к таким состязаниям очень

серьезно. Даже самые маленькие участники в этот день были уверены в себе и за шахматной доской не пасовали при первых неудачах. Все участники боролись достойно. Соревнования проводились по возрастным категориям: 7-11 лет, 12-17 лет, 18 лет и старше. В возрастной категории "от 18 и старше" 2 место присуждено педагогу дополнительного образования Зорькину Сергею Николаевичу.

Всегда оставаться патриотом! Сергей Карякин -российский гроссмейстер дисквалифицирован на шесть месяцев из-за позиции по ситуации на Украине. Уверенно выразил поддержку нашу президенту. «Я думал о санкциях, но я считал, что мне сейчас гораздо важнее высказаться. Наболело. Ну, бывают какие-то такие моменты, что ты в жизни не можешь промолчать. Допустим, обижают твою жену – ты же заступишься? Любой нормальный человек заступится. И то же самое – политические какие-то вещи, когда невозможно молчать. Я не знаю, как это объяснить словами, но это очевидно, ты не можешь промолчать – для меня, по крайней мере. Поэтому я понимал, что в 2014 году я попал под санкции после истории с Крымом, они были лайтовыми. Я понимал, что сейчас может быть хуже, потому что ситуация все-таки другая. И я знал, на что я иду. Но все-таки я, даже если сейчас вернуться к той ситуации – я ни о чем не жалею»



«ОБМЕН ОПЫТОМ»... прошел в нашем центре на тему «Открытие с объемными цветами» для воспитателей групп продленного дня МБОУ «Дубенская СОШ». На полках современных магазинов мы видим, самые разнообразные, яркие, красочные, поздравительные ...недешевые открытки. Все они прекрасно и замечательно оформлены, на них, уже написаны добрые пожелания ... но...приятно ж получать не казенные шаблонные слова, а твои пожелания, твоя искренность дорога

адресату. Вот и учимся мы делать своими руками, дарить СВОИ пожелания.

«Подвигу Героя – 20 лет...»

24 марта в ЦДТ состоялось торжественное мероприятие, посвященное памяти подвига Сергея Бурнаева, Герою Российской Федерации. Юнармейский отряд, которому с самого основания было присвоено имя героя, подготовил и провел юнармейский сбор, на котором присутствовали гости. На мероприятии юнармейцы рассказали о подвиге Сергея, поделились своими



впечатлениями о связи с его родителями, показали, чего они достигли за 5 лет. Вроде как и немного, но и немало. Видна хорошая строевая подготовка, навыки сборки-разборки автомата. Конечно, есть и спортивные достижения, однако не хватает тренировок по рукопашному бою. Но физическое воспитание ребята наверстывают как на спортивных тренировках, так и самостоятельно стремятся к индивидуальным результатам.

Конкурс рисунков «Мой край»

*Здесь мало увидеть,
Здесь нужно всмотреться,
Чтоб ясной любовью наполнилось сердце,
Здесь мало услышать,
Здесь вслушаться нужно,
Чтоб в душу созвучияхлынули дружно...*

Н.Рыленков

Конкурс рисунков «Мой край» показал, насколько детская душа чувствует красоту



родного края, которая вместе с молоком матери входит в нашу жизнь однажды и остается в ней навсегда. В работах показаны краски нашей родной природы, за неброскостью которой не сразу разглядишь всю прелесть родины. Юные художники показали, какой разнообразной и яркой может быть наша малая Родина! Рисунки выполнены красками, карандашами и фломастерами. По итогам конкурса участники получили сертификаты, победители и призеры – дипломы за 1,2,3 место в каждой

возрастной группе. Благодарим всех участников конкурса за проявленную активность и любовь к своему краю!



Учредитель	Редколлегия	Наш адрес
Директор «Центра детского творчества» Грохина Т.А. Тираж: 10 экз. Формат: А 4	Айзятуллова Л.А., педагог дополнительного образования, В. Гераськина Ю, Шамина А. (обучающиеся кружка «Пресс-клуб»)	431790, Республика Мордовия, Дубёнский район, с. Дубенки улица Денисова, 7 МБУ ДОД «Центр детского творчества» Дубенского муниципального района РМ E-mail: centrdod@rambler.ru Сайт: cdtdub.schoolrm.ru